

# 以“妻子”之名, 守护爱的晴天

## 不是夫妻胜似伉俪, 她默默守候重病“丈夫”

星报讯(王爱华 记者 马冰璐/文 倪路/图) 你若安好,便是晴天,家住合肥政务区的董大姐并不懂得这句话的美好含义,但3年来,她却用实际行动书写着爱的晴天。

她和64岁的汪大哥不算夫妻,但3年来,她却以“妻子”的身份,守护着重病的他,不离不弃。有人劝她,你不是他的妻子,完全可以离开她。可她摇摇头说,只要他在一天,就照顾他一天。

### “初次见面,不太满意”

28岁那年,董大姐和丈夫离婚,独自一人抚养女儿。谁料,2001年,女儿得了重病,永远地离开了她。两年后,在家人的劝慰下,她决定找个“伴”。经人介绍,她认识了汪大哥,第一次见面后,她感觉“不满意”,“他的性格比较内向,当时我不太愿意。”

后来,随着交往的加深,她了解了汪大哥的人生经历,对他产生了同情之情。“离婚后,他连个住处都没有,只能住在厂里的仓库。”随后,汪大哥搬到了她家,“我们当时约定好,先试着相处,看是否合适。”

### 坚持履行“妻子”义务

2009年,两人生活平淡,偶尔也有争吵,但董大姐说,日子过得还算可以。就在那一年的8月,汪大哥生病了,高血压、糖尿病和冠心病使他的健康突然恶化。

“大概有一个多月,他不能



吃,也不能喝,医生好几次告诉我,让我要有心理准备。”由于他们一直没领证,严格说来,董大姐并不是汪大哥的妻子。但即便如此,她还是坚持履行着“妻子”的义务,陪他住院、照顾他,为他处理各种住院费用……甚至做手术时,“家属”那一栏,也签着她的名字。

亲朋好友们看她那么辛苦,都劝她离开,可她却毅然选择“留下”。

### “愿照顾他到生命尽头”

因为重病,汪大哥已经瘫痪。董大姐几乎不敢出门,每天早上5点多,她就起床照顾他,

“他会大小便失禁,有时候我晚上不敢睡,就守在他床边。”

卤菜、红烧菜是汪大哥的最爱,董大姐不厌其烦地买菜、洗菜、卤菜,她还每天变着花样地给他做杂粮饭。长期患病使得汪大哥的脾气不太好,经常冲着她吼,她说,心里确实难受,但她不能走。

去年,董大姐做手术却担心寄放在养老院的汪大哥,“每天在家和医院来回跑,担心他吃不好,还做好饭送给他。”汪大哥的女儿来看望他后,向她提出“可以把他送到养老院去”。但董大姐不同意,她的心愿就是守护着汪大哥直到生命尽头。

## 咬下南瓜饼, 吃出钢丝来

星报讯(记者 祁琳) 昨日,合肥市民汪女士致电星报热线,6月11日早晨,她用了一个南瓜饼作为早餐,没想到却吃到一根细长的清洁球钢丝,“这万一吃到肚子里,还真不知道会出什么事”。

汪女士的母亲住在清溪路附近,喜欢到一家超市购物,“6月9日,母亲在这家超市买了两个南瓜饼,拿回去以后就放在了

冰箱里。”

6月11日早,汪女士从冰箱里拿出那南瓜饼,咬了几口,发现嘴里有异物戳着嘴了,“一看,吓了一跳,好长的一段清洁球的钢丝,还好是我吃了,要是孩子吃了,后果真不敢想。”

昨日上午,记者也见到了汪女士的所说的南瓜饼,饼中间裹着一根细细的钢丝,大约有

5、6厘米长。该超市的客服经理在了解情况后,首先承认了操作人员的失误,经过协商,愿意退4元南瓜饼钱,并以一赔十赔偿汪女士40元,“若是汪女士身体上有什么问题的,我们也可以派员工前去,陪同检查,医药费我们处理。另外考虑到一些误工费、打车费,我们最后协商一共200元。”

## 一铲下去, 挖坏管道

星报讯(樊旭 记者 张敏)

昨日18时30分许,省城徽州大道美丹家园附近工地内,挖掘机正在清理渣土废墟,却不慎将埋藏地下的天然气管道挖破,导致泄漏的燃气瞬间弥漫,直接影响到居民生活。

包河巡警603巡控车赶到后,民警发现事发地点位于即将竣工的工地内,黑黢黢的天然气管道从破损管道口冒出,足有五六米高,空气中夹杂着大量刺鼻的味道。

由于附近居民楼集中,担心引发意外,民警迅速将周边群众进行疏散,并断绝现场一切明火。随后赶到的燃气工人关闭了

阀门,险情告除。

据工人称,该挖掘机在施工中,准备清理渣土,不料锋利的挖齿将管道挖破,“挖掘机驾驶人一时都没发觉,直到有人冒险上前拦下挖掘机,才停止了施工。”

因为正值晚饭时间,众多居民在开灶做饭时发觉无气可用,甚至还有许多居民在菜烧到一半时熄火。目前,燃气工人正在对管道进行抢修。

星报提醒:施工单位在施工前,应该搞清楚,施工范围内的地下相关管道的走向,提高施工人员的安全意识,以避免造成不必要的财产损失。切莫盲目施工,生命安全至上。

## 小孩游戏, 父母留意

星报讯(宋卫华 记者 刘欢)

2012年5月10日上午,家住巢湖市黄麓镇的5岁小孩关关正在荡秋千,在玩耍中,不慎将4岁小孩红红的左腿撞断了。事发后,双方家长迅速将红红送往医院治疗。

经治疗,红红的左腿骨折,医生建议住院一个月,出院后静养三

个月左右。住院期间,关关的父亲承担了全部医疗费用,双方商定出院后协商赔偿事宜。

可出院后,双方保持缄默。6月12日,经过黄麓司法所协商,关关的父亲同意赔偿11000元。

星报提醒:未成年子女游戏时,家长尽量陪同监管,以防造成人身、财产损失。

## “贱卖”旧车, 当心为上

星报讯(记者 马冰璐) 6月11日,合肥市民秦先生来电称,他收到一条销售二手车的短信,“通过跟他交流,感觉是骗子,想提醒一下大家。”

据秦先生介绍,前几天,他收到一条短信称,便宜出售二手车。随后,他便打电话去咨询。

“聊了一会儿,我感觉价格比较公道,也很便宜,有买的意向。”可对方却告诉他,如果要

买,得先汇款,才能拿车。“后来,我说要先看车,再决定,对方却开始兜圈子,无论怎么说就是不愿带我看车。”

秦先生说,后来,他上网查了一下,发现类似的二手车买卖“骗局”有不少。“我不疑这也是个骗局。”

星报提醒:买车是大事,不可轻易做决定,购买时,最好选择正规渠道,不要为了贪点小便宜,导致大损失。

## 2万抵8万 海洲“中心街”6月16日开盘

——4期全能小户 为刚需而来 即将启幕

海洲·中心街——广德路永辉超市一线门面6月10日公开预约,50余套沿街旺铺吸引100多组客户前来认筹,火爆空间,海洲中心街28-280㎡单、双层现铺,铺铺临街,满足餐饮、店商、休闲、娱乐等多元生活需求,依托永辉超市汇聚日均上万消费群体和海洲·景秀

世家万人社区的旺盛消费力,人气鼎盛前景看涨。核心地段最后62席沿街门面,现房发售,至高投资回报率,东城罕见吸金旺铺6月16日开盘,开盘预约卡限量申请中,开盘当日凭预约卡可享最高60000元/套优惠,并参加家电抽奖活动,中奖率100%。

海洲·景秀世家总建筑面积约50万平米,历时八载,项目前三期近万人逾3000户家庭已温情入住,感受和谐邻里,社区商业街、国内零售巨头永辉超市已投入运营,区域经济繁华启幕。市政府东部发展规划实施,海洲周边临泉东路、广德路、通达路、郎溪路交汇贯通,

地铁2号线即将开通,区域居住环境、交通枢纽飞跃提升,海洲的中心影响力势必影响东城。

海洲·景秀世家4期特别推出66-109㎡全能小户,全面满足中青年家庭刚性居住需求,66㎡两房、89㎡三房,并在普通电梯洋房基础上,设计出“带有露台的90+产

品”——90㎡以上三房赠送7-10㎡露台,可改入户花园,带来有天有地的花园情景生活,亦可变为居室,让您从容面对两口之家到三代同堂的升级。精致方正的户型设计,舒适实用的尺度雕琢,悉心专业的空间分割……有限空间,无限可能。何曙光